

政府依法施政福為民開不動搖

行政長官曾蔭權，昨日到東涌視察兩幅地皮，一幅已招標發展中小單位「限呂樓」，另一幅則準備用來興建公屋。

這已是特首個多月內第三次為房屋問題出訪九龍城區及新界離島等地，充分顯示特區政府解決居住問題的決心和誠意；正如曾蔭權昨日在東涌所說：「市民對住屋的需求殷切，我深深明白擁有一個『安樂窩』對家庭十分重要。」

而就在曾蔭首度出訪巡察地皮的前一天，立法會上，反對派議員就施政表現和市民信心問題向政府提出質詢，要政府向全港市民「道歉」；政務司司長唐英年代表政府作出回答，其中也提到了復建居屋及協助市民置業等措施。

無疑，當前政府施政，存在一些爭議或不足的地方，部分市民頗有微詞；但是所謂特區政府施政不力、管治危機加深、市民信心動搖等說法，都是言過其實、並無根據以至別有用心的。前天反對派議員在立法會上指近期發生的僭建事件、葛輝事件、特首競選「偷步」以及「地產霸權」爭議等已經令政府的公信力被進一步削

弱云云。這些所謂的「事件」，完全恰恰就是反對派加上個別亂港傳媒無事生非所一手挑動：僭建問題在本港已非一日之寒，但他們卻在一段短時間內把特首、高官、富商以至建制派議員住所的加建物集中起來、突出報道，形成什麼「特權僭建」，未有細察的市民能不憤然。

又如所謂的葛輝事件，個人因工作表現欠佳不獲續約，卻反誣上級在「學生網上學習支援」招標上偏幫民建聯，自稱受到「政治壓力」，立會為此多次開會，除了葛輝本人神經質的發言外，被「傳召」到會作證的大小現任、前任官員無一人支持其說法，然而什麼「偏幫」、「施壓」的指控已因此灌入了一些市民的腦海。

還有所謂「偷步」事件，指唐英年用屬下公僕建網站為其日後「助選」，就更是連常識都沒有的胡謬，但部分不明真相的市民不免會「先入為主」，受到誤導。

所有這些，只能說明，如果過去一段時間特區政府的施政的確出現一些「疙瘩」和磕磕碰碰，以至管治威信和特首高官「民望」有所回落，原因不在別的，恰恰

就是由於反對派的這些歪曲、造謠和無中生有、捏造事端所造成。他們這樣做的目的，是要通過打擊特區政府的管治，進一步阻撓「一國兩制」和基本法的貫徹實施，用心是極其陰暗的。而打擊特區政府管治威信，對本港作為國際金融中心地位、都會級城市的形象的衝擊，而最終令到市民受害，是不在他們考慮之列的。

同樣，另一方面，在一些重大施政問題上，社會不同階層會基於不同利益考慮而提出不同意見，以至令到政府「左右做人難」，就如當前最「熱」的居屋問題，是建是不建、是多建還是少建、定價是市場掛鉤還是另訂標準，以至「八十後」買不起樓是不是政府的「責任」，說法、意見也是十分紛紛的；甚至連昨天曾蔭首去東涌視察的「限呂樓」及公屋地皮，本是民生所急，也有環保團體出來大加反對，指為什麼「屏風樓」破壞環境。

因此，的確如唐英年前日在立會所言，特區政府，在施政上有考慮不周之處應該聽取民意、作出修改，但依法施政、福為民間的決心和信心決不會動搖和更改。

反對派「不做事只搵嘢」

特首曾蔭權，今日下午將會出席立法會答問大會，這之後，本個立法年度會期終結，議員會暫時偃旗息鼓、休息度假去也；到今年十月，立會新年度開始，立法會將會遷入添馬艦新大樓辦公，希望可以開始一番新氣象，就如政務司司長唐英年前天一番惜別贈言所說：「多做事、少搵嘢。」

「多做事、少搵嘢」，的確是「金石良言」，也十分生動、準確的道出了近年立法會的真正情況和面貌。

「多做事」和「少搵嘢」，兩者可以說是互為因果、相生相剋的。如果議員和官員一道，大家各守行政、立法本位，共同朝向依法施政、福為民間、發展經濟、改善民生的目標，市民大眾和港人社會必然得益，議會的形象也必然會一日好過一日，這是毫無疑問的。

然而，只要出現「搵嘢」——這已經成了一切搗亂行為的「代名詞」，其「實質內容」包括扔香蕉、膠水樽、紙牌等雜物，以及議員離座衝向官員座位前揮拳吼叫、甚至作狀要掌摑，還有掃倒官員桌上

的玻璃水杯，搶奪及撕毀官員正在宣讀的文件……，所有這些行為，已經令到整個立法會的議事形象、氣氛、效率大大降低，也從根本上偏離了應有的行政、立法關係，更在社會上吹起了一股暴力對抗的歪風邪氣。

這就是唐英年司長「多做事、少搵嘢」六字真言的由來，然而，言者諱諱、聽者藐藐，一向文質彬彬的唐司長，結果恐怕只能是「夏蟲語冰」、「與虎謀皮」而已。

而「六字真言」的對立面，就是「多搵嘢、少做事」，甚至「只搵嘢、不做事」；而不幸的是，不必等到下年度立法會及新大樓開幕，眼前黃毓民、陳偉業、「長毛」一夥，開會就是搵嘢、惡罵一通，不必等主席曾鈺成出言相「請」，就已揚長而去，只留下一些粗言穢語叫囂餘音在莊嚴的議事廳內迴盪……。

今日，圍堵在立法會門外的一群「社民連」、「人民力量」成員，已揚言要「大龍鳳」，「不做事、只搵嘢」惡行早已蔓延至會外矣。

關昭

涉嫖妓事件網上激起千層浪

民主黨醜行惹公憤

尋歡白鶴

【本報訊】再次出現嫖妓醜聞的民主黨繼續受千夫所指！民主黨總幹事陳家偉前往鳳樓尋歡斷正後，連續兩日

「潛水」，不肯站出來交代事件和向公眾道歉。網民對陳家偉的行徑固然嗤之以鼻，對民主黨的黨紀更是大表質疑。

民主黨黨員屢犯「色戒」，雖多次東窗事發，惟黨員仍未引以為鑑。陳家偉是次尋歡「斷正」，大眾對民主黨多次的桃色醜聞如數家珍，由前黨員何偉途東莞嫖妓被捕、現任立法會議員甘乃威因求愛不遂炒女助手事件等，民主黨的黨紀備受質疑。而民主黨日前對黨員再次「出事」，表現急忙劃清界線的態度，更惹人反感。

陳家偉續「潛水」

然而，事件被揭發以來，陳家偉除在事發翌日向傳媒主動發短訊，表示已申請退黨及辭職外，便一直沒有就事件現身說法。本報記者昨日多次致電陳家偉，惟其手機已關上，一直未能聯絡。

陳家偉涉嫖妓事件昨日繼續「熱爆」網上討論區，網民對陳家偉聲稱「訪談」鳳姐的說法，均表示無法置信，甚至連珠炮發直斥民主黨厚顏無恥。網民「水載水」在討論區留言大罵：「民亂黨本身就污七八糟還邊猥瑣得很，仲學人講咩聲響。」網民「Vastpoint」對民主黨予以鄙視：「民主黨仲有聲譽咩？？」一些比較溫和的網民亦看不過眼，網民「ChekNapKok」語重心長道：「樹大有枯枝，民主黨應該好好清理門戶，否則政治前途好難保。」

網民除了炮轟民主黨黨紀敗壞

，對是次主角陳家偉更是大加撻伐，對其「九唔搭八」的藉口感到荒謬。網民「Mr.Driller」說：「身為公眾人物尤其政客，形象最緊要，並唔係話（嫖妓）本身犯唔犯法，有無壞處，一個人連最基本既誠信都有，鬼有人選你／請你咩，甚至根本無法喺社會上立足喎。」網民「八杯水」說：「做到咁喲位，去呢啲地方都無喲危機感，真像的嗎？」網民「moulay3333」更嘲諷他說：「呢個excuse（藉口）佢講出嚟無面紅無笑都真係幾叻。」

網民轟黨紀敗壞

網民最不恥的是陳家偉處事不

負責任，至今仍無站出來向公眾交代事件和道歉。

網民「z11223344」說：「陳先生其身不正，尤其係對自己嘅太太、家人不忠、不敬……錯就要認，打就要定，一啲敢於承擔嘅勇氣都無，正一縮頭烏龜。」網民「劉戴山」說：「又要辭職，又唔認叫雞。」



▲網民炮轟民主黨
黨紀敗壞，怒斥陳
家偉死撐做「訪談」
的藉口多餘荒謬

「要幫妓女唔係幫襯佢」

神學碩士犯淫戒 基督徒怒轟

【本報訊】陳家偉於九〇年在中大崇基神學院取得神道學碩士（M.Div）銜頭，偏偏犯上「十誡」的「不可姦淫」。明光社總幹事蔡志森批評，陳家偉聲稱自己做訪談，是欲蓋彌彰。他指出，陳家偉做錯兩件事：與妓女在鳳樓獨處、要求妓女裸體，「幫佢（妓女），唔係幫襯佢。」

蔡志森以言辭辛辣著稱，他接受記者電話訪問時表示，與陳家偉是相識。言談間不難發現蔡志森的態度較對其他做錯事的人溫和。他希望外界別騷擾陳家偉的家人，讓陳家偉改過自新。

對於陳家偉死撐「是紫藤成員、與妓女訪談」，蔡志森指其講法欠說服力，只是在掩飾。他指陳家偉做錯了兩件事，「第一，不應該單獨，一個男性一個女性，在她做生意的地方訪談，不是這樣做

，沒人會相信。找女人上去較適合。第二，他要求妓女裸體，宗教上不合宜，看不到為何做訪談要這樣。」

死撐做「訪談」被諷多餘

蔡志森指出，每個人都會犯錯，社會有很多引誘，處事要小心。「不要以為自己特別叻，不怕外界的誘惑。」他說，香港沒有紅燈區，妓女在區內「搵食」，若落街拉客、對居民構成滋擾的話，區議員、地區人士和警方才會「做事」。此言暗指陳家偉「訪談」之舉多餘。「普通人不會隨便走上去（鳳樓）。要幫妓女，要想想為何她們出此下策，沒有人會享受（做妓女），現在沒什麼逼良為娼，但大耳窿過數、有人呃呢氹氹、被黑社會利用，幫

佢唔係幫襯佢。」

尋歡被「斷正」後，陳家偉在第二日向民主黨請辭，除生計問題外，家庭和諧、教會弟兄姊妹的眼光都是他要面對的難題。蔡志森說，一人做事一人當，陳家偉應一力承擔。教會方面，陳家偉應接受輔導，別逃避返教會。

當基督徒超過三十年的陳小姐，怒斥陳家偉有神學碩士學位，不可能不知聖經寫明不可姦淫；後者更指明，單單見到婦女動淫念已在她犯姦淫，何況是看着對方的裸體。「要她光着身體做各種性愛姿勢，你認為他不會動淫念嗎？」陳小姐還對陳家偉被問到有沒有宗教信仰時保持緘默感到不滿。

曾偉雄：堵路示威須果斷執法

【本報訊】警務處處長曾偉雄表示，示威者堵塞道路，是違法行為，警方會果斷執法。他認為，罔顧自身安全衝出馬路、堵塞交通的示威是和平理性的說法誤導市民。他又表示，警方自回歸以來，處理過很多示威行動，具備豐富的經驗，沒有原因要現時才開始打壓示威者的自由。他呼籲參加者應平心靜氣表達訴求，顧及其他道路使用者的權利。

近月接連有示威者罔顧自身及他人的安全，衝出中環主要道路，令中區幹線癱瘓。曾偉雄昨日出席九龍城區議會會議時指出，任何堵塞交通的行為都是非法的，警方會果斷執法；對於政團的示威行動，警方不便透露有關部署，但當局每次遇到這類活動時，都會按照風險評估的結果，去決定採取的人手調配和政策。

有區議員在會議中指稱，警方在七月一日故意實施封路措施，阻礙示威者遊行的速度。曾偉雄回應表示，示威者應顧及其他道路使用者的權利，警方保留行車線用作緊急通道是必須的。他說，可能有人士對於警方的人流管制措施存在誤解，示威者的遊行速度關乎到主辦單位的配合，當日遊行人士包括孕婦、老人，同時主辦單位亦設有工作站宣傳和籌款，對遊行速度造成某程度上的影響。他呼籲，遊行示威者應遵守法例，以和平的方式去表達訴求。

會後被問到有記者在七一遊行被拘捕的事宜，曾偉雄重申，警方是基於參加者參與非法活動而採取拘捕行動，並無考慮其職業。他強調，法律面前人人平等。

「流氓幫」料再借答問會搞事

另外，人民力量昨日連續第二日發動包圍立法會行動，要求政府撤回遞補機制方案，昨晚共有數百人在立法會外聚集，警方加強保安；有司機表示，近期示威活動，阻塞交通，希望示威人士和平表達訴求。今日下午行政長官曾蔭權將到立法會出席答問大會，人民力量揚言會在答問大會前即「手拉手」包圍立法會，並會再擬紙飛機入立法會大樓，預計混亂場面將又難以避免。